hnzts.com

@ 2K (ER

—MREHZIXT

Y &5

Y BI—REDFZNBTEESE, RIFNEERSRTNETEFEN. TER. THRENEeEE S e

IRIEFBROIRIA. SUA.

B

ERENREDKN.

BEMmA
Y- [
) TS BT
Eep AP 7. HiA b
7Q: il EipY]
T: &4 pul
B AT 60
® 100
150
JEVAE S
BARESH
Gl Y-60 Y-100 Y-150
NFRER D60 ®100 ®150
jEsl gy M14x1.5 M20x1.5
BEER 2.5 16
= = -01~0
EHEZ: -01~006 -01~015 -01~03 -01~05 -01~09 -01~15 -01~24
WEEE E #H: 0~01 0~016 0~025 0~04 0~06 O~1 0~160~25 0~4
(MPa) 0~6 0~10 0~16 0~25 0~40 0~60 0~100
INFERERP150 %75 0 ~ 160MPa
{ERIERM BE: -40°C ~70°C
LA RELBL; FRENT),; #HmEsniZQ); WmaxiBZ)

T BEESRGEIRARER, T EEROEHEEIRAL

RFAERRHBIRAT HhiE: HRERIDEFRATTIARKIZZIELR 68 SE/PEREIH 0 13 1% 701

Tel: (+86)0731-83935848

Mob:18008400988 e-mail: sales@hnzts.com Web: http://www.hnzts.com




HASME LS

B 3—d B
ds T
I:' W
Ll r =
[ C
=} | | T | |
H ™ ¥

|+| dE dE |'|'|

M M

- T-OT

1T i 1T fmid

B
1
= L]
T
1oa
T-[74 -0z
3#e] BT 1A 3 [l fFid

o HMERST (mm)

- A B C D do d dz M

Y-60 55 30 13 P60 5 M14x1.5
Y-60T 55 30 13 P60 o5 P75 o5 M14x1.5
Y-60Z 58 30 P60 5 M14x1.5
Y-60ZQ 58 30 P60 o5 P75 5 M14x1.5

Y-100 89 44 7 100 6 M20x1.5
Y-100T 89 44 17 100 6 118 6 M20x1.5
Y-100Z 83 44 30 100 6 M20x1.5
Y-1002Q 68 44 30 100 6 118 6 M20x1.5

Y-150 115 49 18 150 6 M20x1.5
Y-150T 115 49 18 150 6 165 6 M20x1.5
Y-150Z 88 49 30 150 6 M20x1.5
Y-150ZQ 85 49 30 150 6 165 6 M20x1.5

HEERMEREHBIRAT i MREERKPEFRATTAXIRZLERK 68 SEVERE A 131 701
Tel: (+86)0731-83935848 Mob:18008400988 e-mail: sales@hnzts.com Web: http://www.hnzts.com




